Beryn y 9-ft knac

n). B oauiii unepri sticy 3pybanu 20% nepes, a y peurri nicy 10% nepes. Slkuit mincorox

1.(5 pani )
qépeu 3pyBain B yChOMy JIICI:
| l a+hb
; : THI YHCAa, HOBa onepauis V BuiHavaeThes Tak: =
Lgounin). AERR Do % pauis V s rbCs Tak: aVb 1+ab
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= = —. Buaiiaite x, axuo 2Vx = -
Hanpuknal, V6 =155 W A ue 7

3. (5 6ani). Kono BIcane y npAMOKYTHHH TpukyTHuk ABC, noTukacrscs 10 xareris AB ta BC y
rouxax M Ta N Bianosinno. Bisomo, wo BM = 3 cm, AM =5 cu, BN: NC = 1. 4. 3uadisins
paiyC OIHCAHOTO KOJIA.

4. Jlano dpynxuiro fix)=||x-2|-3|.
a) (2 6ann). O6uucnits f(VS) - (5 + V5);
6) (3 6anu). Po3s’soxiTe piBHsHHES: [ (x)= f(9).
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2024 dodanxu
(a) (2 6anu).BusHaure 3HaUEHHSA OMMHHUE A.

(6) (3 6anm). Busnaure suayeHHs undpu aecarkis B.
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6. (5 banis). Poss’soxits pisnamns: 12xy — 4x? — 9y = [3x —y — 2|

7. (a) (5 6anis). TpuxyTHHK 0BMEXEHUH HOAATHOIO TiBBICCIO abcuuc, Big’ eMHOIO MiBBICCIO
OPAMHAT T NIpAMOIO y = kx — 6, ae k > 0. nowa usoro TpukyTHUKa AopiBHIOE 6. SIke 3naueHns k?
(6) (10 Ganis). TpukyTHUK O6MexEHMI AO/1aTHOIO niBBiccro abeuuc, NpaMo y = mx — m’ Ta

IpAMOIO ¥ = 2Zmx — m’. 3ualTi BCi 3HAYEHHA m > 0, anst AKMX TMUIOWA LBOTO TPHKYTHHKA 1
opisHioe 54/125.

8.(10 Gais). JNano npsmokyrHuii TPUKYTHHK ABC (LACB = 90°). Ha npsamiii BC saato Touxy X

18K, o TpukyTHUKH ACX Ta A BX — piBHoGepeni. 3uainiTe Kytn TpukyTHUKa ABC. Posrasuste
YCI MOX MBI BapiatTy.



